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Pentru tine, pentru
mine, pentru toţi

Destul de multe persoane îşi
pierd locul de muncă şi trec
prin multe dificultăţi pentru a-
şi întreţine familia. Toţi ne
putem apropia mai mult de
perfecţiune în îndeplinirea
atribuţiilor noastre zilnice.
Sfântul Josemaría, sfântul
muncii de zi cu zi, cum l-a
numit papa Ioan Paul al II-lea,
este un eficient mijlocitor,
înaintea lui Dumnezeu, pentru
aceste intenţii.



11.05.2013

Aici puteţi găsi textul unei rugăciuni
pe care o puteţi rosti timp de nouă
zile, pentru a face Novena Muncii.

În ultimele luni, câteva persoane ne-
au scris pentru a ne spune cum i-a
ajutat fondatorul Opus Dei să obţină
un loc de muncă sau să lucreze mai
bine.

1. Un profesor din Zambia.

Sunt profesor de biologie la un
institut din Livingstone, Zambia şi
am găsit novena muncii pe internet.
În ianuarie 2009 mi-am pierdut locul
de muncă pentru că îmi expirase
contractul cu guvernul din Zambia,
eu având naţionalitate congoleză şi
locuind în Zambia ca expatriat. M-
am rugat pentru reînnoirea
contractului pentru încă trei ani,



lucru care era destul de complicat,
pentru că nu acceptau pe nici unul
dintre profesorii străini. Am
implorat-o pe Maica noastră, Sfânta
Fecioară Maria, şi pe sfântul
Josemaría, prin intermediul Novenei
Muncii pe care am găsit-o pe
internet. Am făcut această novenă în
martie, iar în aprilie 2010 am primit
o scrisoare prin care mi se aducea la
cunoştinţă că mi se reînnoieşte
contractul pentru încă trei ani. Îi
mulţumesc lui Dumnezeu pentru că
mi-a ascultat rugăciunile făcute prin
mijlocirea Maicii noastre, Sfânta
Maria, şi a sfântului Josemaría.

A.K.K., Zambia (7 mai 2010)

2. Prima zi din Novenă.

Am găsit Novena Muncii pe internet
şi am început să o fac. Cum am
terminat rugăciunea primei zile, am
primit un telefon în care eram
invitată să mă prezint la un interviu
pentru un loc de muncă şi două



săptămâni mai târziu am început
serviciul. Nu auzisem nimic despre
sfântul Josemaría, dar acum îi sunt
foarte recunoscătoare.

Paula N., Brazilia (5 mai 2010)

3. Un nou loc de muncă.

Am încă o dată posibilitatea de a
simţi în viaţa mea impactul mijlocirii
fondatorului Opus Dei. În urma unei
schimbări guvernamentale în țara
mea, mi-am pierdut locul de muncă.
La sfârşitul lunii martie, mi s-a oferit
altul. Le-am cerut lui Dumnezeu şi
sfântului Josemaría să-mi confirme
că acest loc de muncă era ceea ce
voia Dumnezeu pentru mine. După
ce m-am rugat lui Dumnezeu şi
datorită mijlocirii sfântului
Josemaría, am acceptat noul loc de
muncă. Totul merge bine şi va
continua să meargă foarte bine
datorită lui Isus cel Înviat şi datorită
mijlocirii sfântului Josemaría.
Mulţumesc, sfinte Josemaría! Voi



continua să implor şi să cer ajutorul
Său în rugăciunile mele zilnice,
pentru a sfinţi munca pe care o fac.

A.M., R.D. Congo (12 aprilie 2010)

4. Depăşeşte aşteptările mele.

Terminasem un Master de mai bine
de 5 luni şi un reuşeam să-mi găsesc
un loc de muncă. Am trimis multe
CV-uri dar nu mă sunau de la nici o
firmă. Am început să mă rog cu
multă credinţă Novena Muncii, la
sfântul Josemaría Escrivá, meditând
asupra conţinutului ei şi cerând
mijlocirea sfântului Josemaría. Şi
până la urmă am obţinut un loc de
muncă atât de bun încât depăşeşte
toate aşteptările mele, aşa că mi-am
propus să mă sfinţesc zi de zi
făcându-mi datoria cu multă
dragoste, aşa cum ne-a arătat sfântul
Josemaría.

Y.G., El Salvador (10 aprilie2010)



5. Numele meu de miruire va fi
Josemaría.

Mi-am pierdut slujba la 1 noiembrie
anul trecut. Ştiam ceva despre
sfântul Josemaría Escrivá şi am
accesat pagina de internet pentru a
afla mai multe. Am găsit iconiţa şi
Novena Muncii, pe care am ţinut-o de
atunci aproape în fiecare zi. Am
imprimat rugăciunile şi m-am
hotărât să le laminez în plastic
pentru ca să nu se uzeze prin
folosirea lor zilnică. M-am rugat trei
luni şi jumătate cerând un bun loc de
muncă. În tot acest timp, am
descoperit prilejul pe care îl avem să
îi aducem mulţumiri lui Dumnezeu
pentru responsabilităţile noastre
zilnice. M-am angajat să-mi
reamintesc acest lucru zilnic
deoarece prima intenţie a Novenei
Muncii, de a găsi un loc de muncă,
mi-a fost ascultată şi am serviciul pe
care mi l-am dorit, într-o companie
bună. Drept mulţumire, m-am



hotărât să îmi dedic restul vieţii celei
de-a doua intenţii a Novenei Muncii,
de a-mi face bine treaba. Principiul
este destul de simplu, dar un trebuie
să lăsăm rutina să se instaleze în
relaţiile noastre, nici cu lucrurile,
nici cu persoanele, nici cu
Dumnezeu, aşa cum mi se întâmpla
mie înainte.

Fac catehism catolic şi, cu voia lui
Dumnezeu, la sărbătoarea Sfintelor
Paşti voi intra în deplină comuniune
cu Biserica Catolică. Apreciez foarte
mult compania lui Josemaría în
această călătorie şi pentru momentul
în care voi primi Confirmarea mi-am
ales numele de Josemaría.

J.P., Statele Unite (15 martie 2010)

6. Acelaşi şef care m-a concediat.

La data de 30 noiembrie 2009, mi-au
spus la birou că pe mie şi pe încă 5
angajaţi ne vor concedia,
concedierea efectivă urmând să aibă



loc pe 14 decembrie. De fapt, când
am primit vestea, m-am simţit
uşurată, eliberată, pentru că în anul
2009 atmosfera de la locul de muncă
a fost una foarte dificilă. Aveam în
continuu conflicte şi eram atacată
din cauza atitudinii mele creştine. Cu
ajutorul lui Dumnezeu, al vieţii mele
creştine şi al zilelor de reculegere
pentru femei organizate de Opus Dei
la Oslo, am putut trece peste toate
acestea cu seninătate. Am început să
văd ce era bun şi important chiar şi
în cele mai mărunte aspecte ale
vieţii. Nu mai doream să mă justific
tot timpul. Am învăţat să mă
abandonez total în Dumnezeu, iar
acest lucru m-a ajutat să zâmbesc şi
să îi încurajez pe ceilalţi colegi care
au fost concediaţi împreună cu mine.
I-am încurajat să vadă partea
pozitivă, să înţeleagă că această
întâmplare un însemna nicidecum
sfârşitul vieţii.



Când am fost concediată, într-o
noapte, acasă, am deschis pagina de
internet a Opus Dei şi am început să
citesc mărturiile celor care povesteau
cum sfântul Josemaría Escrivá i-a
ajutat în munca lor. Am rămas
impresionată de toate aceste scrisori.
Mă întrebam dacă nu cumva, într-o
bună zi, acest miracol mi se va
întâmpla şi mie. Am privit figura
sfântului Josemaría şi l-am întrebat
dacă cu adevărat mă va ajuta, chiar
dacă nu mă cunoaşte. I-am spus că
sunt o africancă din Uganda, că
locuiesc în Norvegia, că el şi cu mine
provenim din ţări şi din clase sociale
atât de diferite. Şi mi-am făcut curaj
să încerc: am imprimat o copie a
novenei la Josemaría pentru cei care
caută un loc de muncă sau vor să
muncească mai bine. Am ţinut toată
novena şi am participat la Liturghie
în următoarele nouă zile. De fiecare
dată când spuneam rugăciunile
novenei, priveam fotografia lui
Josemaría. El mă privea prin ochelari



cu un surâs, iar eu îi răspundeam la
fel.

În tot acest timp, am fost mult mai
deschisă către Dumnezeu în
rugăciunile mele şi în timpul
Liturghiei. În ultima zi a novenei am
primit un telefon de la acelaşi şef
care mă concediase. Mi-a spus că mă
pot întoarce la serviciu din 14
ianuarie. A fost un şoc foarte
puternic şi am început să râd. Am
acceptat să revin, dar mă simţeam un
pic confuză şi mă întrebam de ce
Dumnezeu mă adusese în acelaşi loc
de muncă, în loc să mă fi trimis într-
unul nou. Am hotărât să mă
abandonez şi să fac ce vroia El. Mă
gândesc că El are planuri ascunse.
Aduc mulţumiri sfântului Josemaría
şi Maicii noastre, Sfânta Fecioară
Maria, pentru că au mijlocit pentru
mine.

Angelline Birungi Kroken, Oslo –
Norvegia (4 februarie 2010)
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